
Przekrój w miejscu przejść dla pieszych

Przekrój w miejscu przejść dla pieszych z azylem

Przekrój przez rondo

warstwa ścieralna AC  8S, gr. 4 cm
warstwa wiążąca AC 16W, gr. 5 cm

podbudowa zasadnicza z KŁSM 0/31,5 mm, gr. 20 cm
materiał zasypowy wynikający z wymiany gruntu 
do gł. 1,1m - zgodnie z warunkami miejscowymi

1

kostka betonowa dwuteowa szara gr. 6 cm
podsypka cem.-piask. 1:4, gr. 5 cm
grunt stabilizowany cementem Rm=1,5 MPa 

z wytwórni, gr. 15 cm

2

kostka betonowa dwuteowa gr. 8 cm
podsypka cem.-piask. 1:4, gr. 5 cm
beton cementowy C8/10, gr. 15 cm

3

warstwa wiążąca AC 16P, gr. 7 cm

kostka kamienna rzędowa gr. 10 cm
podsypka cem.-piask. 1:4, gr. 5 cm
beton cementowy C8/10, gr. 20 cm
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kostka betonowa dwuteowa gr. 8 cm
podsypka cem.-piask. 1:4, gr. 5 cm
beton cementowy C8/10, gr. 20 cm
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Przekrój przez rondo - poszerzenie z kostki kamiennej
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krawężnik kamienny
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istn. sposób zagodpodarowania

Zakończenie obrzeżem, dopuszczalne 

dowiązanie kostki do podmurówki 

istniejącego ogrodzenia
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kostka betonowa dwuteowa czerwona gr. 8 cm
podsypka cem.-piask. 1:4, gr. 5 cm
beton cementowy C8/10, gr. 15 cm

6

6 szer. zmienna zgodna z PZTszer. zmienna zgodna z PZT

3 2 3 szer. zmienna zgodna z PZTszer. zmienna zgodna z PZT

0,15 5,25 0,2 2,75 0,2 5,25 0,2 szer. zmienna zgodna z PZT 0,15

0,15 5,25 0,2 2,75 0,2 5,25 0,15


